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Policejní preventisté se v Karviné zaměřují na dospělé cyklisty. Doporučují jim přilbu
K preventivní akci nazvané Na kole jen s přilbou si policisté vybrali místo u Karvinského moře, kam za odpočinkem přes prázdniny míří spousta českých a polských cyklistů. 
Miroslav Kolátek, preventista PČR MSK: "My se snažíme nabádat cyklisty, aby používali přilbu při jízdě na kole i nad zákonem stanovenou povinnost 18 let, z toho důvodu, že ten cyklista je zranitelný účastník silničního provozu, jeden z nejzranitelnějších a následky nehod bývají mnohdy fatální."
Přilbu nepoužívá většina starší generace cyklistů. Na otázku proč, zní často stejné argumenty.
Miroslav Kolátek, preventista PČR MSK: "Nejčastěji se setkáváme s tím, že měli snahu si ji pořídit, ale ještě jim to nevyšlo, ale pořídit si ji chtějí. Ale jsou tady i odpovědi, že se jedou projet jen na kousek, na chvilku, za chvíli budou doma a jim se nic nestane. "
anketa: cyklisté: "Zatím nemám, ale snažím se ji sehnat a budu ji nosit samozřejmě." "Já si to beru k srdci, děti to mají ve sklepě a zbytečně to tam leží, tak si to vypůjčím do konce roku."Nevěděl jsem, že i na koloběžce musím nosit helmu." "Jsem zvyklý jezdit bez přilby, beru si to k srdci, ale nevim, jestli ji budu nosit, já jsme strašně tvrdohlavý, nevím, nepohodlné to je." "Ty přilby jsou opravdu důležité, to je to minimum, samozřejmě kolo v pořádku a přilby. Nechápu ty, kteří jezdí s dětmi a kolikrát vidím, že ani ty děti nemají přilby, což tomu fakt nerozumím no."
Přilbu by si měli cyklisté nasadit i když je čeká jen chvilková jízda, třeba za nákupem.
Miroslav Kolátek, preventista PČR MSK: "Stát se může cokoliv, i když člověk vyjede z baráku, tak se může stát i před barákem něco. Může to být o tom, že to nezaviní sám cyklista. Proto je dobré tu přilbu mít, protože musím počítat s tím, že já můžu dodržet pravidla silničního provozu, nicméně někdo je dodržovat nemusí a já potom budu zraněný třeba díky nepozornosti řidiče motorového vozidla.” 
Policisté si také všímali, jestli cyklisté jezdí správně po komunikacích.
Miroslav Kolátek, preventista PČR MSK: "Někteří cyklisté a chodci s tím mají problém, protože tady kousek od nás je značka, který rozděluje a jasně ukazuje, který pruh je pro cyklisty a který je pro chodce, ale ti lidé to nevnímají, přestože ta značka je nejen svislá, ale i vodorovná. Cyklisté jezdí tam, kd emají být chodci a chodci tam, kde mají být cyklisté."
  Policisté proto všem radí, aby byli lidé při své cestě ohleduplní a užívali tu část komunikace, která jim je určená.
Miroslav Kolátek, preventista PČR MSK: "Mnohdy se stává, že chodci využívají k chůzi cyklostezky a cyklisté se jim nemají jak vyhnout a potom dochází ke kolizím. Cyklistům bych vzkázal, aby mírnili svoji rychlost, protože když jedou mezi chodci, tak musí počítat třeba s vběhnutím malého dítěte do vozovky a ot může mít následky pro chodce i cyklistu fatální.” 
S cyklisty se preventivně v terénu chtějí policisté potkat ještě v tomto roce několikrát.
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